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Efter valet i Nicaragua: stödet till president Ortega ökar

	 

 

 Ökat stöd i Nicaragua för Ortega

Det är svårt att tro det när man följer svenska medier, men nicaraguanerna stöder sin president. ?Det befolkningen ser är att den

nuvarande regeringen arbetar för befolkningsmajoriteten". Något som fler regeringar skulle behöva göra. 

Daniel Ortega återvaldes för en fjärde period som president i november 2021. 

Opinionsinstitutet M&R Consultores redovisar att presidenten nu har stöd av 70 procent av befolkningen, två månader efter sitt

återval i november. Det säger Raul Obregón, representant för M&R Consultores till internationella medier.

26,3 procent procent av de tillfrågade var negativa och 3,7 procent ville inte svara eller hade ingen uppfattning. Övriga 70 procent

var alltså positiva.  

Bland resultaten framkom också att ca 90 procent av de tillfrågade har förtroende för Ortega-administrationen utifrån dess

möjligheter att lösa landets problem, sade Obregón.

Han tillade: ?Det befolkningen ser är att den nuvarande regeringen arbetar för befolkningsmajoriteten, i motsats till den tidigare

regeringen Enrique Bolaños, 2002-2007. Den vann med 54 procent men förlorade snabbt förväntningarna för att folket inte såg

några resultat.

Det som fick högst gillande var interurbana transporter, kvaliteten på landsvägarna, utbildningssystemet och gratis hälsovårdssystem

och tillgången till dricksvatten. Dessa fem områden fick över 77 procents gillande.

Det som de tillfrågade var mindre nöjda med var möjligheter till arbete och avloppssystemen. Här var 63 procent nöjda.

Enligt medierna så prioriterar medborgarna ekonomiska frågor (62,1 procent), politiska konflikter (13,8 procent), det sociala (10,4

procent) och hälsovårdskrisen på grund av Covid (9,1 procent).

71,9 procent anser att president Ortega fört landet i rätt riktning och 74,4 procent säger att regeringen ger hopp.

Opinionsundersökningen genomfördes på 134 ställen i 15 departement och i två autonoma regioner vid Karibien mellan 8 och 18

januari. Tillfrågade var personer av båda könen, över 16 år. 1 585 personer tillfrågades.
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Gobierno de Daniel Ortega goza del 70 % de aprobación popular

Gillar du det Svensk-Kubanska Föreningen gör?

Vill du bidra till kampen mot den omänskliga blockaden?

Swisha en 20:a eller valfri summa till

123 589 0975 eller Pg 40 54 11 ? 0

Ett ännu mer betydelsefullt stöd är medlemskap!

Ange namn, e-post, adress och skicka 300 kr för ett års medlemskap (150 för pensionärer, arbetslösa och studerande, samma pg och
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